

Сотрудники следственного управления обсудили проблему ухода воспитанников школы-интерната №1 имени Г.К. Жукова на заседании круглого стола



2 июня 2016 года, в школе-интернате №1 имени Г.К. Жукова состоялся «круглый стол» по теме «Проблема самовольных уходов воспитанников школы-интерната, пути решения».

В мероприятии приняли участие и.о. руководителя следственного отдела по городу Горно-Алтайску следственного управления СК России по Республике Алтай Е.В. Сайдутов, руководитель отдела криминалистики следственного управления СК России по Республике Алтай В.Б. Соломатин, начальник отдела МВД России по г. Горно-Алтайску Я.В. Сапаров, старший помощник прокурора Республики Алтай Д.С. Страту, помощник прокурора г. Горно-Алтайска Т.В. Кривякова, заместитель начальника ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Горно-Алтайску А.Н. Макушев, инспектор ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Горно-Алтайску А.Б. Сайдутова, специалист Министерства образования и науки Республики Алтай Р.С. Минакова,

специалист КДН и ЗП администрации г. Горно-Алтайска Е.В. Дорофеева, специалист органов опеки и попечительства г. Горно-Алтайска Т.А. Горбунова, а также педагогический коллектив школы-интерната.

Со вступительным словом выступил директор школы-интерната В.Г. Затеев, он подчеркнул актуальность и значимость проводимого мероприятия.

С основным докладом по теме мероприятия выступила заместитель директора школы-интерната по социальной работе О.В. Руднева.

О рассмотрении в следственном управлении сообщений о безвестном исчезновении несовершеннолетних, результатах деятельности в данном направлении рассказал руководитель отдела криминалистики В.Б. Соломатин.

Проблемные вопросы, возникающие при организации работы по розыску несовершеннолетних, прозвучали в выступлении заместителя начальника ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Горно-Алтайску А.Н. Макышева.

О принимаемых мерах по предотвращению самовольных уходов несовершеннолетних из учреждения рассказал директор школы-интерната В.Г. Затеев.

Активное участие в обсуждении заявленной темы приняли старший помощник прокурора Республики Алтай Д.С. Страту и помощник прокурора г. Горно-Алтайска Т.В. Кривякова, ими был предложен ряд профилактических мер.

Все участники «круглого стола» обсудили вопросы по теме мероприятия, обозначили острые проблемы, обменялись опытом в этом сложном направлении деятельности, пришли к общему выводу о необходимости целенаправленной систематической работы и тесного межведомственного взаимодействия в вопросах профилактики самовольных уходов несовершеннолетних из школы-интерната, а также своевременного оказания детям качественной психологической помощи.

По итогам «круглого стола» выработан ряд организационных решений.

Изображения



06 Июня 2016

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1045226>